

各位

会 社 名 日東化工株式会社 代表者名 取締役社長 荒川 良平 (コード番号: 5104、東証第二部) 問合せ先 理事管理部所管 楫野 卓也 (TEL. 0467-74-3111)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2020年2月20日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を 異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

更なる経営基盤の強化と、一層の企業価値向上を図るため

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏名: 坂下 尚彦(さかした たかひろ)

新·役職名: 取締役社長

(退任)氏名: 荒川 良平(あらかわ りょうへい)

旧・役職名: 取締役社長

※ 退任する荒川 良平は、新たに代表権を有さない取締役に就任します。

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日:1963年11月24日生 所有株式数 572株

1986年4月 大阪曹達㈱ (現、㈱大阪ソーダ) 入社

2003年4月 同社機能材事業部技術開発部主席

2005年4月 同社機能材事業部事業企画グループ主席

2007年7月 同社上海事務所所長

2014年4月 ダイソーエンジニアリング㈱代表取締役社長

2014年12月 ㈱ I N B プランニング常務取締役

2018年2月 ㈱大阪ソーダ機能材事業部長付

2018年4月 当社顧問

2018年6月 当社取締役製造部・生産管理部・環境安全品証部所管兼新規顧客開発補佐

2019 年 4 月 当社取締役製造部·生産管理部所管兼新規顧客開発補佐(現)

4. 就任予定日

2020年4月1日

以上